PROBLEMAS CON MOLTIPLOS Y DIVISORES

Bernardita quiere comenzar a vender bombones. Con lo que
dorendid en su taller de chocolateria, hizo 32 bombones de
trufa, 24 de frambuesa y 28 de manjar. ¢Cudntos paguetes con
la misma cantidad de bombones de cada tipo puede hacer?

4 bombones

Diego ha iniciado un tratamiento médico para su
dlergia. Debe tomar tres medicamentos distintos:
unas pastilas, un jarabe y una crema. Las
pastilas las debe tomar cada tres horas, el
jarabe cada cuatro y la crema aplicarla cada dos
horas. Si Diego tomG todos los medicamentos a
las 3:00 de la mafiana, ¢a qué hora los volverd a

aolicar todos? 12 horas =
P 8:00 pm. | AMARILLO

Una de los unidades del grupo scout necesita
preparar cintas para una de las pruebas del
campamento. Si tienen dos cordeles, uno de 94
cm y otro de 64 cm. ¢Cudl es el mayor tamafio
en que pueden cortar los cintas de ambos
cordeles, para que sean todas iguales?

2cm

Tres amigas trabajan como voluntarias en un hogar de”ancianos,
de acuerdo con sus posibilidades de tiempo. Una de ellas va cada
6 dias, otra lo hace cada 10 dias y la otra, cada 15 dias.
Suponiendo que un dia se encuentran las tres en el hogar de
ancianos, ¢cudntos dias después volverdn a encontrarse®

Joaquin ha coleccionado  estampillas  de
América y Europa. los estampillas de
América estdn agrupadas en sobres de 24
estampillas cada uno y no sobra ningun,
mientras que las estampillas de Europa las
ha agrupado en sobres de 20 y tampoco
sobran. Sabiendo que el ndmero de
estampillas es el mismo tanto para
América como para Europa, scudntas
estampilas como minimo hay en cada

Para ver la
imagen es
necesario
voltear la
hoja

30 dias rﬁmuo b

En un paradero de buses, un bus pasa con una frecuencia de 13
minutos, otro cada 15 minutos y un tercero cada 3 minutos.
¢Dentro de cudntas horas, como minimo, se encontrardn en el

360
paradero? minutos 6 horas
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